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manera directa a través 

de nuestro canal.

39 %

Usted, ¿Vio o escuchó el segundo debate de la 
candidata y candidatos a la 
Gubernatura de Veracruz? 

1

61 %
SINO
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José “Pepe” Yunes Rocío Nahle
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¿Quién cree que ganó el segundo debate 
de la candidata y candidatos a la 

Gubernatura de Veracruz?

2

No Sabe

43 %49 % 8 %

Polo Deschamps

VERACRUZSEGUNDO DEBATE 
12 MAYO 2024

mailto:info@electoralia.com.mx
http://www.electoralia.com.mx
https://chat.whatsapp.com/HQ57aj2guUOJvPS0JnNNY1
https://chat.whatsapp.com/HQ57aj2guUOJvPS0JnNNY1
https://chat.whatsapp.com/HQ57aj2guUOJvPS0JnNNY1
https://chat.whatsapp.com/HQ57aj2guUOJvPS0JnNNY1
https://chat.whatsapp.com/HQ57aj2guUOJvPS0JnNNY1
https://chat.whatsapp.com/HQ57aj2guUOJvPS0JnNNY1
https://chat.whatsapp.com/HQ57aj2guUOJvPS0JnNNY1
https://chat.whatsapp.com/HQ57aj2guUOJvPS0JnNNY1
https://chat.whatsapp.com/HQ57aj2guUOJvPS0JnNNY1
https://chat.whatsapp.com/HQ57aj2guUOJvPS0JnNNY1
https://chat.whatsapp.com/HQ57aj2guUOJvPS0JnNNY1
https://chat.whatsapp.com/HQ57aj2guUOJvPS0JnNNY1
https://chat.whatsapp.com/HQ57aj2guUOJvPS0JnNNY1
https://chat.whatsapp.com/HQ57aj2guUOJvPS0JnNNY1
https://chat.whatsapp.com/HQ57aj2guUOJvPS0JnNNY1
https://chat.whatsapp.com/HQ57aj2guUOJvPS0JnNNY1


info@electoralia.com.mx

www.electoralia.com.mxRecibe las encuestas de 
manera directa a través 

de nuestro canal.

¿Cuál candidata o candidato cree 
usted que presentó 

las mejores propuestas?
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VERACRUZ

José “Pepe” Yunes Rocío Nahle

42 %49 % 9 %

Polo Deschamps
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22 %

Después de ver o escuchar el segundo debate 
de la candidata y candidatos a la 

Gubernatura de Veracruz, usted, 
¿Confirmó o cambió su intención de voto? 

4

78 %
CAMBIÓ CONFIRMÓ
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¿A favor de cuál candidato o candidata 
cambió su intención de voto?

5

VERACRUZ

José “Pepe” Yunes Rocío Nahle

43 %48 % 9 %

Polo Deschamps

(Pregunta realizada a los que declararon que cambiaron su intención de voto)
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CONTÁCTANOS

Recibe las encuestas 
de manera directa, 
ingresa a nuestro canal

DIRECTOR GENERAL

RICARDO GAMUNDI 

(56) 2420 6331
info@electoralia.com.mx

Encuesta estatal sobre la percepción ciudadana del 
segundo debate a la Gubernatura de Veracruz 

12 de mayo de 2024 
1,200 entrevistas telefónicas 
95 % de confianza estadística 

+- 2.83 % de error máximo 
Encuesta levantada con recursos propios de electoralia 
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